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10 КЛАСС 
 

 
Вопрос Ответ Критерий ответа 

1. А 2 (любая ошибка 0 баллов) 
2. В 2 (любая ошибка 0 баллов) 
3. А 2 (любая ошибка 0 баллов) 
4. Б 2 (любая ошибка 0 баллов) 
5. Б 2 (любая ошибка 0 баллов) 
6. Б 2 (любая ошибка 0 баллов) 
7. А 2 (любая ошибка 0 баллов) 
8. А 2 (любая ошибка 0 баллов) 
9. Б 2 (любая ошибка 0 баллов) 
10. А 2 (любая ошибка 0 баллов) 
11. А, Г 3 (любая ошибка 0 баллов) 
12. А, Е 3 (любая ошибка 0 баллов) 
13. В, Д, Е, Ж 3 (любая ошибка 0 баллов) 
14. А, Г, Д, Ж 3 (любая ошибка 0 баллов) 
15. А, Г, Д 3 (любая ошибка 0 баллов) 
16. 1-Б, 2- А, 3-В 3 (любая ошибка 0 баллов) 
17. 1-Б, 2-В, 3-А 3 (любая ошибка 0 баллов) 
18. 1-А,2-В, 3-Б 3 (любая ошибка 0 баллов) 
19. объективно 

обособившаяся 
внутри той или иной 
отрасли группа 
взаимосвязанных 
однопорядковых 
юридических норм 

4 (любая ошибка 0 баллов) 

20. правовой приём, 
заключающийся в 
предположении факта 
вопреки его 
действительности 

4 (любая ошибка 0 баллов) 

21. Наказание и иные 
меры уголовно-
правового характера, 
применяемые к лицу, 
совершившему 
преступление, 
должны быть 
справедливыми, то 
есть соответствовать 
характеру и 
степени общественно
й 

4 (любая ошибка 0 баллов) 
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опасности преступлен
ия, обстоятельствам 
его совершения и 
личности виновного. 

22. Гражданское 
законодательство 
основывается на 
признании равенства 
участников 
регулируемых им 
отношений, 
неприкосновенности 
собственности, свобо
ды договора, 
недопустимости 
произвольного 
вмешательства кого-
либо в частные дела, 
необходимости 
беспрепятственного 
осуществления 
гражданских прав, 
обеспечения 
восстановления 
нарушенных прав, их 
судебной защиты. 

4 (любая ошибка 0 баллов) 

23. Основы 
законодательства о 
нотариате 

3 (любая ошибка 0 баллов) 

24. Единый 
государственный 
реестр недвижимости 

3 (любая ошибка 0 баллов) 

25. Гражданский 
процессуальный 
кодекс 

3 (любая ошибка 0 баллов) 

26. Убытки не подлежат 
возмещению, 
поскольку на момент 
составления 
договоров брак еще 
не был заключен и 
совместной 
ответственности лица 
не несут. Заключение 
брака является 
действием личным и 
отказ от его 

5 (2 за неполный правильный ответ) 
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совершения не может 
влечь имущественной 
ответственности. 

27. Суд поступил 
неправильно. Научная 
библиотека является 
сложной вещью и не 
подлежит разделу. 

5 (2 за неполный правильный ответ) 

28. Договор не 
действителен, 
поскольку срок 
договора – 
обязательное условие. 

5 (2 за неполный правильный ответ) 

29. Прокурор являлся 
процессуальным 
истцом и мог выйти 
из процесса, но при 
желании истца 
продолжать процесс, 
суд будет 
рассматривать дело 
по существу. 

5 (2 за неполный правильный ответ) 

30. Дмитриев – третье 
лицо с 
самостоятельными 
требованиями 

5 (2 за неполный правильный ответ) 

31. Первый по времени 
сильнее по праву 

3 (любая ошибка 0 баллов) 

32. А, Б, Г, В, Д, Е 3 (любая ошибка 0 баллов) 
  100 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


